

РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Циклова комісія,

яка забезпечує викладання фінансово-економічних дисциплін

Відділення економіки та інформаційних технологій

Спеціальність 071 Облік і оподаткування

Семестр IV

Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр

Кількість кредитів ЄКТС 3

Форма контролю залік

Загальний опис дисципліни

Навчальна дисципліна «Регіональна економіка» розкриває перед здобувачами необхідний обсяг знань у галузі наукових основ розміщення і територіальної організації продуктивних сил країни та окремих її регіонів на базі механізму дії економічних законів і закономірностей розвитку економіки, сучасного стану та визначення перспектив розвитку в умовах ринкових відносин.

Мета дисципліни – формування базових знань щодо територіальної організації продуктивних сил України, сучасного стану та напрямів регіонального розвитку економіки, територіальної та галузевої структури господарського комплексу, раціонального використання всіх видів ресурсів.

Завдання навчальної дисципліни: формування теоретичних знань з методології формування та механізмів реалізації державної регіональної політики в умовах удосконалення територіальної організації влади в Україні; формування компетентностей щодо готовності до продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі регіональної економіки та регіонального управління; володіння методологією наукової та дослідницько-інноваційної діяльності в сфері регіональної економіки та регіонального управління; здатності до аналізу та оцінки проблем функціонування регіональної економіки; готовності до систематизації, узагальнення та адаптації новітніх моделей та методів регіонального управління; здатності оперування інституційною, функціональною та інструментальною базою реалізації державної регіональної політики; здатності розробляти нові підходи та адаптувати кращі практики, застосовувати й удосконалювати управлінські технології в умовах нових викликів та ризиків.

Предметом дисципліни є просторовий розвиток господарства, закономірності, принципи та фактори його формування і функціонування, конкретні регіональні відмінності економічних систем, які розвиваються під впливом загальнонаціональних і глобальних чинників.

Вивчення дисципліни «Регіональна економіка» передбачає набуття здобувачем компетентностей, а саме:

Загальні компетентності (ЗК):

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

Спеціальні компетентності (СК):

СК 1. Здатність аналізувати економічні події та явища з огляду на сучасні теоретичні та методичні основи обліку і оподаткування.

СК 10. Здатність демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

СК 11. Здатність організовувати власну професійну діяльність, застосовувати знання для розв'язання практичних ситуацій, ухвалювати рішення відповідно до законодавства.

Очікувані результати навчання.

Результати навчання (РН):

РН 1. Знати економічні категорії та закони для розуміння зв'язків, що існують між процесами та явищами в різних економічних системах.

РН 2. Розуміти місце предметної області в загальній базі знань та значення облікової, податкової і статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів під час розв'язання проблем сфери економічної відповідальності підприємств.

РН 16. Вміти працювати самостійно і в команді, нести професійну відповідальність за результати роботи, дотримуватися норм та стандартів професійної етики для досягнення спільної мети.

РН 17. Дотримуватися вимог професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення економічного розвитку України.

Перелік тем:

1. Регіональна економіка: предмет, методи і завдання
 2. Закономірності, принципи і фактори розміщення продуктивних сил та формування економіки регіонів
 3. Економічне районування і територіальна організація господарства
 4. Господарський комплекс України, його структура і трансформація в ринкових умовах
 5. Природний і трудовий потенціал країни
 6. Сутність, мета і завдання регіональної економічної політики
 7. Міжгалузеві господарські комплекси та регіональні особливості їх розвитку і розміщення
 8. Економіка регіонів України: стан та перспективи розвитку
 9. Зовнішньоекономічні зв'язки України: поняття, форми, класифікація, фактори.
- Зовнішньоекономічна політика України